

习近平忆往事,劝大家别熬夜

要求县委书记管好身边人,别被七大姑八大姨拉下水

本报讯 习近平曾在上世纪80年代担任河北省正定县委书记,回忆起这段经历,习近平称自己当时常熬夜生病,并告诫大家不要熬夜。人民网微博发布这一条之后,网友一片“哭诉”点赞。

“当县委书记时年轻想办好事,老熬夜,经常是通宵达旦地干,因而差不多一个月得大病一场”。后来,感觉到这样不行,这么干也长不了,就摆顺心态:“内在有激情,但是还要从容不迫。”习近平回忆说,当时意外得知一句话,“你手里攥着千头万绪,攥着一千个线头,但是一个针眼一次只能穿过一条线”,这句话让他想

明白了,此后一天就做到晚上12点,就不做了睡大觉,第二天重新来过。

习近平还给县委书记们传授经验:“当县委书记,多几次做热锅上的蚂蚁,很有裨益。”他叮嘱县委书记:“不要老侥幸,运气好不出事,哪一天你出了事那就倒大霉。”

习近平还对县委书记强调,要加强对亲属和身边工作人员的教育和约束,要求他们守德守纪守法。他说,“身边人害我们这些为官者的不在少数,被老婆拉下水,被孩子拉下水,被身边秘书,被其他身边人如七大姑八大姨拉下水”,要管好身边人。 **据央视**



习近平与县委书记交流。

微博热评

听习大大的话 不熬夜了

相关微博下有人哭诉有人点赞。网友@夏绮发布一张哭脸的表情,后跟一句“习大大请把工作不得超过11点写进宪法!”

追随应和的网友也不少。网友@落暮萧逸说:“到24点就要睡觉,要听习大大的话。”网友@mandyche和@一皱纸等人则@了自己的好友,并劝告他们“听习大大的话”“习大大说不要熬夜”。更有网民排起了队转发微博并评论“好的大大!”

中央军委原副主席张万年同志逝世

被邓小平赞“你是一个带兵的人”

中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家、军事家,中国人民解放军的卓越领导人,中国共产党第十五届中央政治局委员、书记处书记,中央军委原副主席张万年同志,因病医治无效,于2015年1月14日17时在北京逝世,享年87岁。

张万年1928年生于山东黄县(今龙口市),战争年代,他先后参加过胶东抗日、解放战争中的辽沈战役、解放北平、千里南下等一系列战役战斗和边境自卫防御作战并屡立大功;和平年代,他曾辗转南北,在广州军区、济南军区 and 总参谋部任过要职。张万年的去世,也标志着早期革命年代成长起来的将帅逐渐退出历史舞台。

铁血柔情

父亲被日本兵打 他和姐抱头痛哭

“男儿有泪不轻弹”,更何况统帅过千军万马、经历过无数生死的将军。《张万年传》中,记录了他少有的几次落泪,有的是对旧社会和日本侵略者的彻骨之仇;有的是对领袖的至爱深情;有的是对亲人战友的连心之爱。

极度耻辱让他胸中燃火

1943年,胶东持续大旱的第三年。初春的一天,张万年家里已经断顿,父亲张金满因为出门借粮,没能按时为日本人出工。伪村长带日本兵到张家抓人,一进门就拿枪托猛打张金满。“父亲被日本兵押走了,张万年和母亲、二姐抱头痛哭”,“极度的耻辱和痛苦在他胸中燃起了熊熊烈火。”

首见毛主席激动流泪

1949年3月25日,张万年作为英模功臣参加了西苑阅兵,光荣地接受了毛泽东、朱德等中共中央领导的检阅。“当检阅车队经过张万年面前时,他望着毛泽东主席伟岸的身躯,看着领导人亲切、和蔼的面容,终于控制不住自己的感情,激动得热泪盈眶,感到无比幸福和自豪。”

祭奠南疆英烈泪流满面

1979年,张万年以副军长兼师长的身份率“铁军师”参加对越自卫还击作战。3月12日,部队即将撤回,张万年与师政委蔡春礼商定,自己晚些再走,“我想再到峙浪山烈士陵园去一趟,再跟他们告一次别。走进陵园后,张万年泪流满面,他缓慢地走到每一块墓碑前,一个、一个地跟烈士道别,机关人员催了几次都不听。直到天快亮了,张万年跟最后一名烈士告了别,才往回返。路上,张万年“仍一直悄悄地流泪”。

据《张万年传》

A 血战六昼夜,获“战斗英雄”称号

1944年,张万年参加了八路军,成为胶东军区北海军分区独立3营7连的一名战士。1946年2月,张万年所属部队改编入东北民主联军第4纵队。1948年1月,又改名东北人民解放军第4纵队,同年10月,张万年随军参加了辽沈战役,在塔山阻击战中,所部扼守塔山的最高点自台山六号阵地,浴血奋战6昼夜,8次击溃国民党155师进攻,该团获“塔山英雄团”称号,张万年因立大功获得“战斗英雄”称号。

1948年11月,东北人民解放军第4纵队改称中国人民解放军第41军,张万年先后任团通信股参谋和股长。次年3月25日,中共中央机构由西柏坡迁至北平,中共领导人毛泽东、朱德等人在北平市郊西苑

机场检阅驻北平部队,41军三个英雄团和连以上军官接受检阅,其中就有张万年。1955年9月,解放军首次实行军衔制,张万年获少校军衔和三级解放勋章。

1956年至1958年间,张万年任41军123师368团第一副团长兼参谋长,1958年至1961年,他被选送南京人民解放军军事学院基本系深造,1961年至1966年间调至“塔山英雄团”(41军123师368团)先后任副团长和团长。张万年任团长期间,该团在大比武中一路过关斩将,力压群雄,勇夺桂冠。

1966年下半年,张万年奉调赴广州,先后担任广州军区司令部作战部作战科科长、副部长。两年之后,张万年出任“铁军”师长(43军127师)。



张万年 (资料片)

C 香港、澳门回归时,指导军队入驻

1992年10月,张万年当选为中共第十四届中央委员,任中央军委委员,中国人民解放军总参谋长、总参党委书记,开始了十年在中央军委工作的生涯。1992年至1995年,任中央军委委员、总参谋长。1995年至2002年,任中央军委副主席,其中主持军委日常工作五年。1993年5月张万年晋升为上将军衔,同年11月,邓小平同志在一次听取工作汇报前称赞他:“你是一个带兵的人。”

1992年11月,张万年担任香港驻军筹备工作领导小组组长,组织指导了香港防务交接谈判、驻港部队组建、驻港部队工程建设和香港驻军法律准备等工作。指导有关部门提出了驻港部队的组织结构、领导指挥关系、建设目标和建设标准,检查了解驻港部队建设和工程进展情况,及时解决了存在的矛盾和问题。1997年7月1日,陪同江泽民等中央领导同志参加了中英两国香港政权交接仪式。运用香港驻军准备工作经验,张万年再次指导了澳门驻军准备工作,并于1999年12月19日代表中央军委到珠海欢送驻澳部队进驻澳门。

2002年11月,张万年出席中国共产党第十六次全国代表大会。在军委新老同志交接会上,张万年在回顾军委十年的历程和感受后,深情地说:“作为一个老兵,可以说,近六十年的军队戎马生涯,今天就画上一个句号了。回首充满激情的岁月,我胸中仍然充满豪情。在此,我还要用四句老话自勉:‘上不愧党、下不愧兵,鞠躬尽瘁、死而后已!’我退下来了,仍将终生努力践行。”(宗禾)

B 率铁军师对越作战,四战四捷

1979年,张万年作为师长率“铁军师”称号的一二七师到越南参加自卫反击战。他在越南军事重镇谅山外圈的支马、禄平地区接连打了四仗,四战四捷,歼敌2100多名,圆满完成了作战任务。

第一仗,1979年2月17日至26日,突破支马,逼近禄平,歼敌830多人。第二仗,2月27日至3月2日,攻占禄平,切断四号公路,阻敌三三八师西援,歼敌380多人。第三仗,3月3日至6日,强渡奇穷河,攻占迷迈山,协同友邻部队攻打谅山,歼敌430多人。第四仗,3月6日至10日,撤出禄平,大杀回马枪,三次粉碎越南的反扑,歼敌470多名,受到广州军区前指的通电表扬。

1967年时任广州军区司令部作战部作战科科长张万年参加过抗美援朝战斗,熟

悉越南地形和越军特点,与越军不少指挥官彼此比较了解。因此,越军既惧怕又恼怒,在禄平等地打出了“消灭一二七,活捉张万年”的标语口号。

在对敌人的一场战斗中,张万年身先士卒,靠前指挥,在强渡奇穷河时,指挥位置距敌前沿仅几百米。指挥车在原定指挥位置遭越军特工偷袭,中弹16发,机要译电员当场牺牲,由于他早已向前转移,特工偷袭企图未能得逞。

张万年在一二七师当师长13年,同一二七师结下了深厚的感情。他是该师历史上任职时间最长的师长。每当谈起这段难得的经历时,他总是深情地说:“是一二七师锻炼了我,培养了我,我为这支英雄部队感到光荣和骄傲。”

